
 

 
 
 
 
 
           Warszawa, dnia 11-06-2014r. 
 
 
   

Do Wykonawców 
biorących udział 
w postępowaniu o udzielenie zamówienia 
publicznego w przedmiocie: 
„Dostawa sprz ętu komputerowego  
214/IH/PN/8/2014 

 
 
 

W związku z pytaniem Wykonawcy, Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt.1) ustawy z dnia 29 
stycznia 2004 roku (Dz. U.z 2010, Nr 113 poz. 759 ze zm.) udziela następującej odpowiedzi: 

 
 
Pytanie 1: 
Czy w tabeli nr 1 ,pakiet nr1 - komputer przenośny zamawiający dopuszcza kartę graficzną zintegrowaną 
korzystającą z pamięci operacyjnej notebooka ? 
Czy opis karty wyjść graficznej mini D-SUB jest prawidłowy ? W laptopach nie występuje złącze mini D-SUB, 
ewentualnie mini HDMI . 
 
Odpowiedź; 
Tak, Zamawiający dopuszcza zintegrowaną kartę graficzną korzystającą z pamięci operacyjnej notebooka. 
Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie wyjścia D-SUB zamiast mini D-SUB.  
 
 
Pytanie 2: 
Czy w tabeli nr 6 ,pakiet nr2 - komputer przenośny zamawiający dopuszcza kartę graficzną zintegrowaną 
korzystającą z pamięci operacyjnej notebooka ? 
Czy opis karty wyjść graficznej mini D-SUB jest prawidłowy ? W laptopach nie występuje złącze mini „D-
SUB”, ewentualnie „mini HDMI”. 
 
Odpowiedź; 
Tak, Zamawiający dopuszcza zintegrowaną kartę graficzną korzystającą z pamięci operacyjnej notebooka. 
Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie wyjścia „D-SUB” zamiast „mini D-SUB”.  
 
 
 
 

Z poważaniem 
 

Zastępca Dyrektora ds. Ogólnych 

dr Andrzej Koryn  

 


